
ارزش و ورزش 

ملی پوش رشته تراپ در اصفهان گفت: متاسفانه از نظر مالی و امکانات رشته مدال آور 
تراپ وضعیت خوبی ندارد.مهدي اکبري اظهارکرد: ورزش تراپ را از سال 89 و زمانی 
که تنها 12 سال سن داشتم شروع کردم. هم اکنون عضو تیم ملی هستم و در رنکینگ 
کشوري جایگاه چهارم را دارم. متاسفانه بهاي زیادي به رشته تراپ داده نمی شود. وي 
افزود: فدراسیون بیشتر به رشته تیراندازي به اهداف ثابت بها می دهد و به رشته تراپ که 
تیراندازي به اهداف پروازي است توجهی نمی کند. هم اکنون بیشتر مخارج این ورزش 
را شخص ورزشکار از جیب خود هزینه می کند که هزینه هاي گزافی است.  وى تصریح 
کرد: باید اسلحه و فشنگ را فدراسیون تیراندازي براي ورزشکاران تهیه کند که متاسفانه شاهد چنین امري نیستیم. 

ملی پوش تیم جوانان تنیس گفت: با توجه به استعدادهاي زیادي که در اصفهان وجود 
دارند باید یک آکادمی مجهز تنیس در اصفهان راه اندازي شود.امیر ادب جو در خصوص 
وضعیت رشته تنیس، اظهارکرد: 6 سال است که به طور حرفه اي تنیس بازي می کنم و 
هم اکنون 16 سال دارم. در اصفهان بیشتر سرمایه گذاري در این رشته بر روي سنین زیر 
12 سال انجام می شود. با این وجود وضعیت نسبت به گذشته خیلی بهتر شده است. وي 
با بیان اینکه امکانات ورزش تنیس در اصفهان کم است، افزود: منظور از امکانات داشتن 
زمین خوب و استاندارد و یک آکادمی خوب تنیس است که متاسفانه تعداد زمین هاي 

تنیس در اصفهان کم است. استعدادهاي زیادي در تنیس اصفهان وجود دارند که باید به آن ها توجه خاص شود. 

مدیر فنى تیم ملى هندبال گفت: با تصمیم کادر فنى تیم ملى قرار است مرحله نخست اردوى 
تیم ملى هندبال به میزبانى اصفهان برگزار شود اما هنوز این موضوع قطعى نشده است. مهدى 
اخوان اظهار کرد: پس از دو سالى که از هندبال دور بودم، فدراسیون هندبال من را به عنوان مدیر 
فنى تیم ملى بزرگسالان انتخاب کرد.وى با ابراز رضایت مندى از انتخابش براى این مسئولیت 
تصریح کرد: شرح وظایف مدیر فنى در تیم ملى مشخص است اما مقرر شده هفته آینده 
جلسه اى را با حضور مسئولان فدراسیون و کادر فنى تیم ملى برگزار کنیم تا هماهنگى هاى 
لازم انجام شود.مدیر فنى تیم ملى هندبال با اشاره به آغاز دور جدید تمرینات تیم ملى هندبال 

یادآور شد: لیست بازیکنان دعوت شده به تیم ملى اعلام شده است و نخستین اردو از هفتم تیرماه برگزار خواهد شد.

ملی پوش رشته تراپ در اصفهان :
کمبود امکانات مهمترین مشکل رشته تراپ است

مدیر فنى تیم ملى هندبال:
 میزبانى اصفهان براى اردوى تیم ملى هندبال قطعى نشده است

ملی پوش تیم جوانان تنیس:
اصفهان باید یک آکادمی تنیس داشته باشد
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 نگاهى به نتایج کلى رقابت هاى 
باشگاهى در سطح قاره آسیا در طى 
30 سال گذشته این نکته را یادآورى 
مى کند که فوتبال ایران با وجود کسب 
چند عنوان قهرمانى در رده هاى ملى و 4 دوره صعود به 
رقابت هاى جام جهانى هرگز در رده باشگاهى عملکرد 
مطلوب را نداشته و سالهاست که نمایندگان فوتبال 
ایران در حسرت کسب یک عنوان قهرمانى در رده 
باشگاهى آسیا به سر مى برند. بعد از قهرمانى تیم پاس 
تهران در سال 1993 تا به امروز هیچ باشگاه ایرانى 
موفق نشده این عنوان را چه در عرصه باشگاه هاى 
آسیا و چه در عرصه لیگ قهرمانان تکرار کند و این 
مسئله براى فوتبال ایران که خودش را به عنوان یکى 
از تیم هاى مطرح قاره اسیا مى داند اتفاق خوشایندى 
نیست. به هر حال حضور تیم هاى عربى کشورهاى 
حاشیه خلیج همیشه فارس و هزینه هاى میلیاردى 

آنها که حتى پاى بازیکنى مثل ژاوى هرناندز 
اسپانیایى را هم به به باشگاه السد قطر 

باز مى کند نکته مهمى است که 
شاید در توان تیم هاى ایرانى 

نباشد ولى با این وجود هنوز 
هم جرقه هاى فوتبال 
باشگاهى ایران در حدى 
هست که بتوان چشم 
انتظار موفقیت دوباره 
نمایندگاه باشگاهى ایران 

نشست.
  آخرین بازمانده هاى

 فینا لیست
اما از سال 2002 که برگزارى رقابت 

هاى باشگاهى آسیا تغییر شکل داد و به مسابقات
 لیگ قهرمانان تبدیل شد تا به امروز تیم هاى ایرانى 
دو بار موفق شده اند طعم صعود به فینال این مسابقات 
را بچشند و جالب اینجاست که این دو عنوان هم فقط 
نصیب دو تیم اصفهانى سپاهان و ذوب آهن شده 
است. بازگشت به عقب و رسیدن به فصل 2007 
لیگ قهرمانان آسیا تیمى مثل سپاهان را در مقابل 
ما قرار مى دهد که با حضور لوکا بوناچیچ باانگیزه و 
بازیکنان جوان خودش موفق شد با عبور از سد تیم 
هایى مثل الوحده امارات و کاوازاکى ژاپن خودش را 
به فینال برساند اما زور نماینده اصفهان در بازى پایانى 
به اوراواردز ژاپن نرسید و اولین فینال نمایندگان 
باشگاهى ایران با ثبت یک عنوان نایب قهرمانى 
براى تیم سپاهان به پایان رسید. این اتفاق سه سال 
بعد هم تکرار شد و این بار ذوب آهن با هدایت 
منصورابراهیم زاده موفق شد تیم هاى قدرتمندى 
مثل بنیادکار،الاتحاد ،پوهانگ کره و 
الهلال عربستان را شکست 

دهد و براى دومین بار فوتبال ایران را صاحب یک 
نماینده در بازى فینال لیگ قهرمانان آسیا کند 
اما این بار هم تیم اصفهانى حاضر در فینال حریف 
نماینده فوتبال کره نشد و سئونگنام ذوب آهن را در 
رسیدن به عنوان قهرمانى ناکام گذاشت تا دومین 

نایب قهرمانى و آخرین عنوان 

نمایندگان آسیایى ایران رقم بخورد.
  در انتظار تحقق وعده مدیران

اما بهانه این یادآورى خاطرات بازگشت دوباره تیم 
هاى سپاهان و ذوب آهن به عرصه لیگ قهرمانان 

که باید از اسفندماه امسال آسیا است 
رقابت خودشان را براى 
موفقیت در سطح قاره 
آسیا آغاز کنند. اما نکته 

مهم اینجاست که هم مهرزاد خلیلیان به عنوان 
مدیرعامل سپاهان و هم سعید آذرى به عنوان نفر اول 
باشگاه ذوب آهن در طى این مدت وعده درخشش تیم 
هاى خودشان در مسابقات اسیایى را داده اند و این 
مسئله هواداران دو تیم سپاهان و ذوب آهن را امیدوار 
کرده تا باز هم شاهد درخشش نمایندگان اصفهانى 
باشند. از یکطرف سعید آذرى در مراسم معارفه 
آغاز لیگ چهاردهم و در حضور یحیى گل محمدى 
صحبت از برنامه سه ساله اى کرد که تیم فوتبال ذوب 
آهن را به عرصه لیگ قهرمانان آسیا باز مى گرداند و در 
نهایت هم هدف رسیدن به بام فوتبال قاره آسیا بود. 
از سوى دیگر مهرزاد خلیلیان هم در جشن قهرمانى 
سپاهان که همین چند روز قبل برگزار شد گریزى 
به حضور تیمش در رقابتهاى آسیایى زد و گفت که 
قهرمانى سپاهان در مسابقات باشگاهى قاره اسیا 
دور از دسترس نیست. این دو وعده مهم و ارزشمند 
در حالى از سوى مدیران دو باشگاه اصفهانى مطرح 
شده که در حال حاضر و با توجه به پتانسیل فوتبال 
ایران حتى صعود از مرحله گروهى این مسابقات به 
مرحله حذفى هم مى تواند یک عملکرد مناسب براى 
تیمى از فوتبال ایران محسوب شود درست مثل همان 
اتفاقى که براى تیم هاى پرسپولیس و نفت تهران افتاد 
.از سوى دیگر نگاهى به شرایط باشگاه هاى ایرانى این 
نکته را هم یادآورى مى کند که در وضعیت فعلى 
تنها تیم هاى سپاهان و ذوب آهن شانس رسیدن 
به فینال معتبرترین تورنمنت باشگاهى فوتبال 
آسیا را دارند و باید در انتظار نشست تا شاید در سال 
2016 یکى از دو تیم سپاهان و یا ذوب آهن موفقیت 
قبلى خودشان در عرصه لیگ قهرمانان آسیا را تکرار 

کنند.

در انتظار تحقق وعده خلیلیان و آذرى

سپاهان و ذوب آهن آخرین بازمانده هاى فینال آسیایى
سرپرست تیم فوتبال سپاهان گفت: تمرینات 
سپاهان دو روز است که آغاز شده است که رحمان 
احمدي به دلیل مذاکره با باشگاه در این تمرینات 

حضور ندارد.
رسول خوروش اظهارکرد: تمرینات سپاهان 
3 روز است که به طور منظم آغاز شده است هر 
چند که برخی از بازیکنان را به دلیل حضور در 
تیم ملی و تیم ملی امید در اختیار نداشتیم و به 
آن ها استراحت دادیم تا هفته آینده به تمرینات 
ملحق شودند. وي با بیان اینکه در این تمرینات 
از بازیکنان امید سپاهان نیز استفاده شده است، 
گفت: در تمرینات این دو روز برخی از بازیکنان 
شاخص سپاهان همچون هادي عقیلی، شهاب 
گردان، رسول نویدکیا، خلعتبري و سعید قائدي 
فر حضور داشتند.  سرپرست تیم فوتبال سپاهان 
در خصوص وضعیت رحمان احمدي و محرم 
نویدکیا، افزود: احمدي قراردادش با سپاهان به 
پایان رسیده است و فعلا در تمرینات حضور ندارد 
و در حال مذاکره با باشگاه است. نویدکیا نیز براي 
ادامه درمان و مشورت پزشکی به آلمان رفته است.

خوروش تصریح کرد: در حال حاضر تمرینات زیر 
نظر زاغی نژاد انجام می شود و حسین فرکی از 

امروز سه شنبه به تمرینات تیم ملحق می شود.
وي خاطرنشان کرد: تمام سعی خود را می کنیم 
که در فصل نقل و انتقالات بهترین عملکرد را 
داشته باشیم تا باز هم بتوانیم براي فوتبال اصفهان 

افتخار آفرینی کنیم.  

سرپرست تیم فوتبال سپاهان،:

قرارداد رحمان احمدي
  به پایان رسیده است

مسعود 
افشارى

رسیدن به عنوان قهرمانى ناکام گذاشت تا دومین 
نایب قهرمانى 

که باید از اسفندماه امسال آسیا است 
رقابت خودشان را براى 
موفقیت در سطح قاره 
آسیا آغاز کنند. اما نکته 

کرده تا باز هم شاهد درخشش نمایندگان اصفهانى 

کنند.

2007است. بازگشت به عقب و رسیدن به فصل 2007است. بازگشت به عقب و رسیدن به فصل 2007
لیگ قهرمانان آسیا تیمى مثل سپاهان را در مقابل 
ما قرار مى دهد که با حضور لوکا بوناچیچ باانگیزه و 
بازیکنان جوان خودش موفق شد با عبور از سد تیم 
هایى مثل الوحده امارات و کاوازاکى ژاپن خودش را 
به فینال برساند اما زور نماینده اصفهان در بازى پایانى 
به اوراواردز ژاپن نرسید و اولین فینال نمایندگان 
باشگاهى ایران با ثبت یک عنوان نایب قهرمانى 
براى تیم سپاهان به پایان رسید. این اتفاق سه سال 
بعد هم تکرار شد و این بار ذوب آهن با هدایت 
منصورابراهیم زاده موفق شد تیم هاى قدرتمندى 
مثل بنیادکار،الاتحاد ،پوهانگ کره و 
الهلال عربستان را شکست 

نایب قهرمانى و آخرین عنوان 

نکته 
مهم اینجاست که هم 

مهرزاد خلیلیان به عنوان 
مدیرعامل سپاهان و هم سعید آذرى 
به عنوان نفر اول باشگاه ذوب آهن در 
طى این مدت وعده درخشش تیم هاى 

خودشان در مسابقات آسیایى را داده اند و این 
مسئله هواداران دو تیم سپاهان و ذوب آهن را 

امیدوار کرده تا باز هم شاهد درخشش 
نمایندگان اصفهانى باشند.
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آگهی حصر وراثت
خانم فاطمه شهبازی به شناسنامه شماره 1117 به شرح دادخواست به کلاسه 49/94 این شورا 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسین شهبازی به شناسنامه 
شماره 3 در تاریخ 1393/11/12 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است به: 1- متقاضی فاطمه شهبازی )دختر( 2- محبوبه شهبازی )دختر( 3- طیبه شهبازی 
)دختر( 4- حمید شهبازی )پسر( 5- مجید شهبازی )پسر( 6- زهرا دهقانی عشرت آباد )همسر(. اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یکمرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و 
یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا 
گواهی صادر خواهد شد. شعبه سوم حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان نایین. شماره م الف: 70

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
کلاسه پرونده: 165/94 شعبه 5 شورای حل اختلاف بخش بوئین میاندشت وقت رسیدگی: 94/5/11 
ساعت 3:30 بعد از ظهر. خواهان: محمد حسن زالی فرزند مجتبی به نشانی بویین میاندشت- خیابان 
مفتح- کوچه شهید علیرضا حیدری- پلاک 30 . خواندگان: 1- سید محمد 2- سید محمود- 3- سیده 
عشرت 4- سیده جهان 5- سیده شهناز 6- سیده فاطمه 7-سیده اکرم همگی سیدی فرزندان سید 
حسین 8- صفورا میرسفی آخوره همگی مجهول المکان. محل حضور: شعبه 5 شورای حل اختلاف 
بوئین میاندشت . خواسته: صدور حکم بر محکومیت خواندگان به حضور در یکی از دفاتر رسمی ثبت 
اسناد و املاک جهت انتقال سند رسمی مالکیت ششدانگ یکباب خانه به پلاک ثبتی 199/1 واقع در 
بوئین بخش 13 ثبت اصفهان به نام خواهان مقوم به مبلغ سه میلیون و یکصد ریال. گردشکار: خواهان 
مذکور دادخواستی به طرفیت خوانده تسلیم شوراهای حل اختلاف بوئین میاندشت نموده که پس از 
ارجاع به شعبه 5 شوراهای حل اختلاف بوئین میاندشت و ثبت به کلاسه فوق، وقت رسیدگی تعیین و 
به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در 
یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی درج می گردد تا خوانده از تاریخ نشر آخرین اگهی ظرف مدت 
یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود وقت رسیدگی مذکور به خوانده ابلاغ 
گردد و نسخه ثانی و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حضور بهم رساند 
چنان که بعداً ابلاغی بوسیله آگهی لازم شود فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. دبیر 

شعبه 5 شورای حل اختلاف بخش بوئین میاندشت. شماره م الف: 44
آگهی ثبتی

شماره مکانیزه: 139430402111000004 آگهی تغییرات شرکت حمل و نقل جم ترابر میمه سهامی 
خاص به شماره ثبت 140 و شناسه ملی 14000116559 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 
1394/02/30 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای خسرو شهبازی بعنوان رئیس هیئت مدیره و آقای بیژن 
صانعیان بعنوان عضو هیئت مدیره و مدیر عامل و آقای فرهاد خردمند به سمت نایب رئیس هیئت 
مدیره برای مدت دو سال انتخاب شدند. کلیه اوراق و اسناد مالی و تعهدات شرکت با امضاء مدیر عامل 
و رئیس هیئت مدیره با مهر شرکت معتبر است. مدیر عامل شرکت مجری مصوبات هیئت مدیره 
خواهد بود. با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب 
شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی سازمان 
ثبت قابل دسترس می باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و 

مؤسسات غیر تجاری میمه
آگهی ثبتی

شماره مکانیزه: 139430402111000003آگهی تغییرات شرکت حمل و نقل جم ترابر میمه 
سهامی خاص به شماره ثبت 140 و شناسه ملی 14000116559 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ 1394/02/29 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای فرهاد خردمند 
کدملی 6229819422 و آقای خسرو شهبازی کدملی 6229688662 و آقای بیژن صانعیان کدملی 
6229854295 به عنوان اعضای اصلی هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. آقای 
مصطفی صانعیان کدملی 6229688700 و آقای حسین قلی رادور کدملی 6229858592 به ترتیب 
به سمت بازرسان اصلی و علی البدل شرکت برای مدت یک سال انتخاب شدند. روزنامه کثیرالانتشار 
نسل فردا جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. با ثبت  این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه 
کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. اداره کل 

ثبت اسناد و املاک استان اصفهان  مرجع ثبت شرکت ها و مؤسسات غیر تجاری میمه
آگهی مزایده اموال منقول نوبت دوم

در پرونده 930237 و به موجب اجرائیه 930086 مورخه 94/3/8 صادره از شعبه دوم دادگستری 
شاهین شهر محکوم علیه محمدرضا علیشاهی به پرداخت 320/000/000 ریال بابت اصل خواسته در 
حق محکوم له نیما پدرام و مبلغ 15/500/000 ریال بابت هزینه اجراء محکوم گردیده است که محکوم 
له در قبال خواسته خود اقدام به توقیف اموال محکوم علیه که به شرح زیر توسط کارشناس خبره 
کارشناسی شده است، نموده است. صورت اموال مورد مزایده: در دو محل از سنگیری فوق مقداری 
سنگ بریده شده ساب خورده و نخورده موجود بود شامل: 1- خارج از سالن سنگبری و نزدیک درب 
خروجی واحد تعدادی سنگ پلاک تراورتن بژ و قهوه ای روشن تا شیری در 4 ردیف چیده شده بود که 
امکان شمارش تمامی آنها به لحاظ وضعیت چیدمان آنها وجود نداشت و ابعاد آنها با عرض 40 سانتیمتر 

و در طول متفاوت )2/5 متر، 1/8 و 0/6 و 1/2 و 0/85(بود که متراژ کل سنگ ها حدود  912 تا 1000 
متر برآورده می گردد. هرچند در بازار مصرف سنگ و عرف معمول در ایران این نوع سنگ های پلاک 
شده به لحاظ رنگ و کیفیت و سایر مشخصات دارای درجه بندی متعدد می باشد و به همین دلیل 
دارای ارزش و قیمت فروش متفاوتی می باشد: ریال 371/250/000=412500×1000        2-در 
محل دیگری از واحد نزدیک سالن سنگبری تعدادی سنگ بریده شده ساب نخورده )ناساب( با ابعاد 
متفاوت وجود داشت که در چند ردیف چیده شده بود جنس این سنگ ها شامل تراورتن سفید و رنگی 
و مرمریت با کیفیت متفاوت می باشد و ابعاد آنها: 20×16    25×20     25×30     30×15       20×200      
0/15×2/4 با توجه به اندازه گیری های انجام شده متراژ کلی این سنگ های ساب نخورده )ناساب( 
حدود 331 متر مربع می باشد که حدود ده درصد ضریب خطا خواهد داشت )افزایش یا کاهش( ارزش 
این سنگ ها به لحاظ ابعاد و کیفیت در رنگ و سایر مشخصات به دلیل اینکه ساب نخورده )ناساب( 
می باشند: ریال 37/982/350=135000×331 که با توجه به محاسبه انجام شده جمع کل آن برابر 
409/232/250 ریال برآورد و تعیین می گردد. با توجه به اینکه نظریه کارشناسی به محکوم علیه ابلاغ 
و در مهلت مقرر مصون از اعتراض مانده است این اجراء قصد فروش اموال از طریق مزایده را دارد. زمان 
برگزاری مزایده 94/4/24 ساعت 9 تا 10 محل برگزاری مزایده: شعبه دوم حقوقی شاهین شهر. محل 
بازدید از اموال توقیفی: محمود آباد- نبش خ 38- کارخانه سنگبری یاور. مزایده از قیمت کارشناسی 
شروع و به کسی که بالاترین قیمت را پیشنهاد دهد فروخته خواهد شد. برنده مزایده می بایست 10 
درصد ازثمن معامله را فی المجلس به همراه داشته باشند تا عنداللزوم به حساب سپرده واریز و تا یک 
ماه فرصت دارد مابقی ثمن معامله را به حساب سپرده واریز نماید والا ضمن ابطال مزایده 10 درصد 
اولیه پس از کسر هزینه های مزایده به صندوق دولت واریزمی گردد. کسانی که مایل به شرکت در 
مزایده می باشند می بایست حداکثر پنج روز قبل از مزایده به دایره اجرای احکام مدنی مراجعه تا ترتیب 
بازدید آنها از اموال داده شود و در روز انجام مزایده درخواست کتبی خود به همراه قیمت پیشنهادی 
را به دایره اجرای احکام مدنی تحویل تا در مزایده شرکت داده شوند. اجرای احکام شعبه دوم دادگاه 

عمومی حقوقی شاهین شهر 
آگهی حصر وراثت

رضا عرب نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 729 به شرح دادخواست به کلاسه 240/94 ش ح 
14 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان محترم عرب 
نجف آبادی به شماره شناسنامه 21034 مورخ 92/12/22 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته 
ورثه حین الفوت آن مرحوم 1- رضا عرب نجف آبادی ش.ش 729 )فرزند( متوفی ورثه دیگری ندارد. 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد 
والا گواهی صادر خواهد شد.رئیس شعبه 14 شورای حل اختلاف نجف آباد. شماره م الف:1467

آگهی حصر وراثت
آقای سید مهدی فروزان دارای شناسنامه شماره 1285 به شرح دادخواست به کلاسه 237/94 از این 
دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان سید محمود فروزان 
نجف آبادی به شناسنامه 154 در تاریخ 1394/2/16 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه 
حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- سید مهدی فروزان نجف آبادی ش.ش 1285      2- سید 
حسین فروزان نجف آبادی ش.ش 23988       3- سید جلال فروزان نجف آبادی ش.ش 12464     
4- سید کمال فروزان نجف آبادی ش.ش 3114        5- سید جمال فروزان نجف آبادی ش.ش6444        
6- اکرم فروزان نجف آبادی ش.ش 978       7- اعظم فروزان نجف آبادی ش.ش 2559      8- سمیه 
سادات فروزان نجف آبادی ش.ش 697      9- مریم سادات فروزان نجف آبادی ش.ش 31160 
)فرزندان متوفی( 10- طاهره کبیریان نجف آبادی ش.ش 786 )همسر متوفی( متوفی به جز نامبردگان 
ورثه دیگری ندارد. . اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یکمرتبه آگهی 
می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک 
ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.رئیس شعبه14 شورای حل اختلاف نجف آباد. 

شماره م الف:1473
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

شماره درخواست: 9410462723100003 شماره پرونده: 9409983723100168 شماره بایگانی 
شعبه: 940279 خواهان: زهرا کرمی فرزند نجفقلی به نشانی مبارکه - بلوار شریعتی - کوچه هفتم 
- پلاک 34. خوانده: سید مهدی عرفانی مبارکه فرزند سید علی مجهول المکان. خواسته: طلاق. نظر 
به اینکه خواهان بالا دادخواستی به طرفیت خوانده فوق به خواسته طلاق تقدیم این دادگاه نموده و 
آدرس خوانده مجهول المکان اعلام نموده با توجه هب تقاضای خواهان و تجویز دادگاه بدینوسیله 
به خوانده ابلاغ می گردد در وقت مقرر 1394/5/14 در ساعت 10 جهت رسیدگی به پرونده شماکه 
به کلاسه 940279 تعیین وقت شده حاضر شوید. ضمناً می توانید یک هفته قبل از وقت فوق جهت 
اخذ نسخه ثانی دادخواست و ضمایم به دفتر شعبه اول دادگاه عمومی مبارکه مراجعه نمایید. مدیر دفتر 

شعبه اول دادگاه حقوقی مبارکه. شماره م الف: 94/150
آگهی حصر وراثت

آقای احمدرضا زهری دارای شناسنامه شماره 17 به شرح دادخواست به کلاسه ی 235/94ش1 از این 
شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان قاسم زهری به شناسنامه 

46 در تاریخ 94/2/15 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است 
به: یک همسر دائمی و 4 پسر و 4 دختر که عبارتند از: 1- احمدرضا زهری به ش.ش 17ت.ت1350 
صادره از گلپایگان. 2- یوسف زهری ش.ش 33 ت.ت 1364 صادره از گلپایگان 3- محمود زهری 
به ش.ش 6  ت.ت 1353 صادره از گلپایگان 4- علی اکبر زهری به ش.ش 21 ت.ت 1347 صادره 
از گلپایگان 5- اعظم زهری به ش.ش 4 ت.ت 1362 صادره از گلپایگان 6- زهره زهری به ش.ش 
3 ت.ت 1356 صادره از گلپایگان 7-زهرا زهری ش.ش 7ت.ت 1353 صادره از گلپایگان 8- فاطمه 
زهری به ش.ش 1652 ت.ت 1345 صادره از گلپایگان 9- بتول میر عشقی به ش.ش 66 ت.ت1321 
صادره از گلپایگان ولا غیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یک 
مرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه اول حقوقی شورای حل 

اختلاف گلپایگان. شماره م الف: 155
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

خواهان صندوق قرض الحسنه امام حسین )ع( دادخواستی به خواسته الزام خوانده مطالبه به طرفیت 
خوانده امیرحسین کاوسی به شورای حل اختلاف شعبه 12حقوقی شهرستان نجف آباد تسلیم نموده 
که پس از ارجاع به شماره 733/93 ثبت گردیده و وقت دادرسی به تاریخ شنبه 94/5/3 ساعت 4:45 
عصر تعیین گردیده. علیهذا چون خوانده مجهول المکان دارای آدرس و نشانی معینی نمی باشد به 
تقاضای خواهان به دستور شورا برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یکبار در یکی از روزنامه 
های رسمی کثیرالانتشار محلی آگهی می شود و به خوانده اخطار می گردد که با نشر آگهی ظرف مدت 
یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و نسبت به دریافت نسخه ثانی دادخواست وضمائم اقدام نماید و در 
جلسه دادرسی تعیین شده حضور یابد. بدیهی است در صورت عدم حضور شورا به خواسته رسیدگی 
نموده و تصمیم شایسته اتخاذ خواهد شد. چنانچه نیاز به انتشار مجدد آگهی باشد فقط یک نوبت درج 

خواهد شد. شعبه 12 شورای حل اختلاف شهرستان نجف آباد. شماره م الف: 1485
آگهی ابلاغ وقت دادرسی

کلاسه پرونده: 93-820  وقت رسیدگی: 94/5/11 ساعت 15:30 خواهان: خانم پریسا نصوحی فرزند 
حسن. خواندگان: 1- غلامرضا کریمی 2- جهانگیر غلامی 3- سید کمال ناظری فرزند 1- اکبر 
2- محمدعلی . خواسته:تقاضای صدور حکم، الزام خواندگان به انتقال سند رسمی یک دستگاه 
خودرو سواری پژو 405 جی. ال. ایکس به شماره پلاک ایران43-485ج43 به ارزش 35/000/000 
ریال. خواهان دعوی دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف شعبه دوم حقوقی مبارکه نموده و وقت 
رسیدگی تعیین شده و به علت مجهول المکان بودن خواندگان به درخواست خواهان و دستور رئیس 
شورا یکنوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواندگان از تاریخ نشر تا آخرین آگهی 
ظرف مدت یک ماه به دبیرخانه شورا مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه ثانی دادخواست 
و ضمائم را دریافت در وقت مقرر فوق الذکر جهت رسیدگی حضور به هم رساند چنانچه بعداً ابلاغی 
بوسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت منتشر ومدت آن ده روز خواهد بود. شورای حل اختلاف استان 

اصفهان شعبه دوم حقوقی مبارکه. شماره م الف: 94/151
آگهی حصر وراثت

آقای حامد شهاب دارای شناسنامه 3659 ت.ت1362 به شرح دادخواست به کلاسه 225/94 ش1 
از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسین شهاب 
به شناسنامه 4 ت.ت1333 در تاریخ 1394/3/1 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به: سه پسر، یک دختر، یک همسر دائمی، پدر که به شرح ذیل می 
باشد: 1- حامد شهاب فرزند حسین به ش.ش 3659 ت.ت1362 صادره از شیراز 2- حمید شهاب 
فرزند حسین به ش.ش 9189ت.ت1359 صادره از تهران 3- محمد شهاب فرزند حسین به ش.ش 
1270816578ت.ت1370 صادره از اصفهان. 4- ناهید شهاب فرزند حسین به ش.ش 164 ت.ت 
1364 صادره از اصفهان 5- مریم رام فرزند ابوالقاسم به ش.ش 14 ت.ت 1346 صادره از گلپایگان 
6- ابوالفضل شهاب فرزند محمود به ش.ش 130ت.ت 1302 صادره از گلپایگان و لاغیر. اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی 
دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد 
والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه اول مجتمع شماره یک شورای حل  اختلاف گلپایگان. 

شماره م الف: 153
آگهی حصر وراثت

آقای اسماعیل عبدالهی گلدره دارای شناسنامه شماره 25 و کدملی 1092067612 به شرح دادخواست 
کلاسه 7/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان خلیل 
عبدالهی گلدره به شناسنامه 331 در تاریخ 94/3/13 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین 
الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- اکرم عبدالهی به شماره شناسنامه 15 کدملی 1091909288 
متولد 1338/7/16 صادره از نجف آباد فرزند حسین همسر مرحوم 2- ابراهیم عبدالهی گلدره فرزند 
خلیل به شماره شناسنامه 396 کدملی 109637391 متولد 1359/7/1 صادره از نجف آباد فرزند 
مرحوم 3- قاسم عبدالهی گلدره فرزند خلیل به شماره شناسنامه 18 و کدملی 1092366040متولد 
63/4/10 صادره از نجف آباد فرزند مرحوم 4- حجت عبدالهی گلدره فرزند خلیل به شماره و کد 
ملی شناسنامه 1080253548 متولد 71/11/18 صادره از نجف آباد فرزند مرحوم 5- عبدالعلی 

عبدالهی گلدره فرزند خلیل به شماره و کدملی شناسنامه 1080025723صادره از نجف آباد متولد 
68/3/24 فرزند مرحوم. 6- اسماعیل عبدالهی گلدره فرزند خلیل به شماره شناسنامه 25 و کدملی 
1092067612 متولد 61/9/1 صادره از نجف آباد فرزند مرحوم. اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور را در یک نوبت یکمرتبه آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

رئیس شعبه چهارم دادگاه عمومی مهردشت. شماره م الف: 1477
آگهی وقت ابلاغ دادرسی و ضمائم به 

کلاسه پرونده : 234/93 شعبه دوم شورای حل اختلاف فریدن، وقت رسیدگی: 1394/5/12 ساعت 
17/15، خواهان: امیر مباشری فرزند ابوالفضل با وکالت سید امید عبداللهی، خوانده: محمد میرزائی 
فرزند رجبعلی، محل حضور: شعبه دوم شورای حل اختلاف فریدن واقع در دادگستری فریدن،  خواسته: 
مطالبه وجه چک، گردشکار: خواهان دادخواستی به طرفیت خوانده فوق و به خواسته بالا تسلیم شعبه 
دوم شورای حل اختلاف فریدن نموده که پس از ارجاع به شعبه د وم و ثبت به کلاسه فوق وقت 
رسیدگی تعیین و به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 72 قانون آیین دادرسی مدنی 
مراتب در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی که از طرف قوه قضائیه در مرکز و 
شهرستان ها برای انتشار آگهی تعیین می گردد آگهی می شود تا خواهان / خوانده بالا از تاریخ نشر 
آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شورا مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه ثانی دادخواست 
و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر جهت رسیدگی حضور بهم رسانند دبیر شعبه دوم شورای حل 

اختلاف فریدن شماره م / الف 82
آگهی وقت ابلاغ دادرسی و ضمائم به 

کلاسه پرونده : 236/93 شعبه دوم شورای حل اختلاف فریدن، وقت رسیدگی: 1394/5/12 ساعت 17/30، 
خواهان: امیر مباشری با وکالت سید امید عبدالهی، خوانده: محمد میرزائی فرزند رجبعلی، محل حضور: شعبه 
دوم شورای حل اختلاف فریدن واقع در دادگستری داران،  خواسته: مطالبه وجه چک، گردشکار: خواهان 
دادخواستی به طرفیت خوانده فوق و به خواسته بالا تسلیم شعبه دوم شورای حل اختلاف فریدن نموده که 
پس از ارجاع به شعبه 236/93 و ثبت به کلاسه فوق وقت رسیدگی تعیین و به درخواست خواهان و دستور 
شورا و به تجویز ماده 72 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار 
محلی که از طرف قوه قضائیه در مرکز و شهرستان ها برای انتشار آگهی تعیین می گردد آگهی می شود تا 
خواهان / خوانده بالا از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شورا مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل 
خود نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر جهت رسیدگی حضور بهم رسانند دبیر شعبه 

دوم شورای حل اختلاف فریدن شماره م / الف 83 
آگهی حصر وراثت 

آقای سجاد اصلانی دارای شناسنامه شماره 956 به شرح دادخواست به کلاسه 94/94 از این دادگاه 
درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان عزت ا... اصلانی به شناسنامه 
13 در تاریخ 94/3/21 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به دو فرزند ذکور به نامهای 1- سجاد اصلانی به شماره شناسنامه 956 متولد 1366، 2- مهدی 
اصلانی به شماره شناسنامه 1120153654 متولد 1376 و دو فرزند اناث به نامهای 1- آذر اصلانی 
به شماره شناسنامه 319 متولد 1362، 2- آزاده اصلانی به شماره شناسنامه 82 و متولد 1361 و یک 
همسر دختر به نام اعظم میکائیلیان فرزند محمد علی به شماره شناسنامه 60 و متولد 1341 و یک مادر 
به نام ملوک شله رنگ کن نژاد اصفهانی فرزندمحمد جواد به شماره شناسنامه 1056 و متولد 1314 و 
به غیر از نامبردگان وارث دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک 
نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی 
ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد رئیس شعبه 4 مجتمع شماره یک 

شهرستان فریدونشهر شماره م / الف 94/68
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر آرای شماره های ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت اصفهان به استناد 
اسناد رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیم تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضیان 
ذیل محرز گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست 1- برابر رای اصلاحی شماره 139460302018001287 آقای 
مهدی شمس هرندی فرزند اصغر به شماره شناسنامه 704 صادره از اصفهان نسبت به ششدانگ 
کارگاه به مساحت 250 متر مربع احداثی بر روی قسمتی از پلاک 435 اصلی واقع در بخش 16 ثبت 
اصفهان خریداری از مالک رسمی آقایان اکبر و حیدر عارفیان جزی تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک برخوار شماره م / الف 6717

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 139360302026022811 مورخ 1393/10/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال اصفهان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسمعیل شفیعی ینگ آبادی فرزند محمد علی نسبت به ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 168 متر مربع پلاک شماره 61 فرعی از 14874 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 
که خود متقاضی مالک رسمی می باشد محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 کفیل ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

شماره م / الف 7069
آگهی موضع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره: 139460302026003821 - 94/3/10 برابر رای شماره 139460302026003299 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شمالغرب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید یداله هاشمیان فرزند سید 
نصراله به شماره شناسنامه 607 صادره از شهرضا نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 165 متر 
مربع قسمتی از پلاک 41 فرعی از 14874 اصلی که خود مالک رسمی است محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت مقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 رئیس ثبت اسناد 

و املاک شماره م /الف 7058
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره 139460302026003276 - 94/3/3 برابر رای شماره 139460302026000783 - 94/1/26 
هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا 
عنایتی ده سرخی فرزند ملک محمد به شماره شناسنامه 12 صادره از مبارکه در ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 118/96 متر مربع احداثی در قسمتی از پلاک ثبتی شماره 1 فرعی از 15154 اصلی 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان خریداری طبق مبایعه نامه عادی مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسن 
زارعی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
 صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ 
انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 

7218
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره 139460302026003336 - 94/3/3 برابر رای شماره 139360302026026193 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شمالغرب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خدابخش قائد امینی فرزند سهراب به شماره 
شناسنامه 394 صادره از شهرکرد نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 78/82 متر مربع قسمتی از 
پلاک 41 فرعی از 15177 اصلی خریداری از طریق قولنامه عادی از مالک رسمی عبدالحسین امیدیان محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

94/4/2 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 7223
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره 139460302026002381 - 94/2/20 برابر رای شماره 139360302026024817 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شمالغرب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عزیزالله شجاعی فخر آبادی فرزند 
نجفقلی به شماره شناسنامه 313 صادره از لنجان نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 204/04 
متر مربع قسمتی از پلاک 41 فرعی از 14458 اصلی خریداری به موجب سند رسمی شماره 73584 مورخ 
93/9/20 دفترخانه 108 اصفهان مورد ثبت صفحات 187 الی 193 دفتر 397 و صفحه 222 دفتر 22 خروجی 

محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود د صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

94/4/2 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 7181
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 139460302026000156 مورخ 1394/1/16 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمال اصفهان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد علی میر کاظمی کچومثقالی فرزند سید مهدی نسبت به 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 120/81 متر مربع پلاک شماره 803 فرعی از 15187 اصلی واقع در 
بخش 5 ثبت اصفهان که دارای سند رسمی به نام متقاضی و خانم حمیده کشانی می باشدکه متقاضی تنها  
ورثه حمیده کشانی می باشد محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار نوبت اول: 
94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 کفیل ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان شماره م / الف 6464

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره 139460302026003464 - 94/3/4 برابر رای شماره 139460302026000551 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شمالغرب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بهجت خلیفه سلطانی فرزند شکراله به شماره 
شناسنامه 519 صادره اصفهان نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 84/48 متر مربع قسمتی از پلاک 
15084 اصلی که خود مالک رسمی است محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار 

نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م / الف 7224
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شماره 13946032016000228 - 94/3/3 برابر رای شماره 139360302016003019 مورخ 
93/11/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسداله 
هاشمی فرزند سید علی به شماره شناسنامه 26 صادره از حوزه یک روستایی تیران به شماره ملی 
5499460566 در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 472/10 متر مربع مجزی شده از پلاک 2617 
فرعی از 2 اصلی واقع در رضوانشهر بخش دوازده ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای سید 
احمد هاشمی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود د صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است 
 در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
تاریخ انتشار نوبت اول: 94/3/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/4/2 رئیس ثبت اسناد و املاک شماره م 

/ الف 78
آگهی اعلام ورشکستگی و دعوت بستانکاران با اخطارات لازمه 

به عموم بستانکاران ورشکسته آقای محمد عصار زاده گان فرزند محمد علی مقیم اصفهان که حکم 
ورشکستگی وی در تاریخ 93/7/15 صادر شده و تاریخ توقف وی 1388/6/21 اعلام گردیده ابلاغ می گردد: 
اولین جلسه بستانکاران در ساعت 10 صبح روز شنبه 1394/4/13 در محل اداره تصفیه امور ورشکستگی 
اصفهان واقع در چهار باغ بالا خیابان شهید نیکبخت تشکیل می شود و کلیه بستانکاران و کسانی که ادعائی 
دارند و همچنین کسانی که با ورشکسته مزبور مسئولیت تضامنی دارند یا ضامن او هستند می توانند در 
ساعت و روز مذکور در اداره تصفیه حضور بهم رسانند. ضمنا اخطار می شود 1- کلیه بستانکاران و کسانی که 
هرگونه ادعایی علیه ورشکسته دارند باید ضمن اعلام ادعای خود، ظرف دو ماه از تاریخ نشر آگهی اصل و 
رونوشت گواهی شده مدارک خود را به اداره تصفیه تسلیم نمایند مدت ارسال مدارک برای بستانکارانی که 
در کشورهای خارجه اقامت دارند سه ماه می باشد 2- کسانی که به ورشکسته نامبرده، بدهی دارند باید ظرف 
مدت نامبرده خود را معرفی و ترتیب پرداخت بدهی خود را در وجه صندوق اداره تصفیه بدهند طبق ماده 24 
قانون تصفیه بدهکاران متخلف از این وظیفه به جریمه نقدی معادل صدی بیست و پنج دین محکوم خواهند 
شد. به علاوه دادگاه می تواند علاوه بر جریمه نقدی بدهکاران مذکور را به حبس تادیبی از سه تا شش ماه نیز 
محکوم نماید. 3- کسانی که به هر عنوان اموال ورشکسته در دست آنها است باید در ظرف مدت دو ماه مذکور 
اموال را تحت اختیار اداره تصفیه بگذارند و گرنه هر حقی که نسبت به آن دارند سلب خواهد شد، مگر اینکه 

عذر موجهی داشته باشند مستشار قضایی اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان
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